

英國保誠宣佈位於內羅畢的非洲區總部辦事處正式開幕

將區域總部遷往內羅畢 彰顯英國保誠對非洲市場的發展承諾

二零二一年十月二十八日（內羅畢）：— Prudential plc（英國保誠）今天宣佈位於肯亞內羅畢的非洲區總部正式開幕。英國保誠將非洲區的總部從倫敦遷至內羅畢，旨在為非洲業務提供更多支持，拉近與非洲當地客戶、合作夥伴和分銷商的距離。

英國保誠亞洲保險增長市場區域執行總裁 **Wilf Blackburn** 指出，公司在內羅畢成立新的區域總部凸顯了英國保誠致力發展非洲市場的堅定承諾。

「英國保誠的目標是幫助人們實現人生最大的價值。因此，我們希望在發展非洲業務的同時，能夠為非洲客戶提供更便捷、價格更相宜的醫療健康和金融安全服務。

「今天，我們通過由超過 13,000 名代理和 600 個銀行網點組成的分銷網絡，為非洲逾 170 萬名客戶提供服務。鑒於非洲存在巨大的保障和醫療服務缺口，英國保誠的保障方案和服務可以惠及更多人。」**Blackburn** 說。

參與此開幕儀式的包括英國駐肯亞高級專員 **Jane Marriot** 閣下、肯亞財政部常任秘書長 **Julius Muia** 和內羅畢國際金融中心（NIFC）首席執行官 **Oscar Njuguna**。

吸引更多人才並投資先進技術以加快業務增長

為了推進非洲市場的業務增長計劃，英國保誠正在積極吸引更多人才並投資先進技術，從而擴大業務能力以便服務更多客戶。

英國保誠認為，非洲各國的保險需求不斷增長，預計到 2050 年非洲人口將倍增至超過 20 億¹。目前，非洲的保險普及率為 2.7%，自付醫療費用高達 60 億美元，幾乎是亞洲的兩倍²。

Pulse 是英國保誠增長策略中的一項關鍵業務。這是一款運用人工智能技術的一體化健康應用程式，為用戶提供各類健康及財富管理服務。

Pulse 已在英國保誠的八個非洲市場上線。英國保誠希望通過 **Pulse** 吸納更多非洲用戶，尤其是年輕人和熱衷科技的用戶，幫助他們改善健康狀況及實現理財目標。

英國保誠同時積極培養非洲本地人才，建立團隊，以實現在非洲大陸發展業務的宏大目標。

我們一直注重培養非洲本地的領導團隊。目前，非洲八個市場的執行總裁都是本地人，他們對非洲本土文化和商業環境有深厚瞭解。我們相信，本地人才對擴展業務至關重要，英國保誠也會繼續培養員工，支持他們盡展所能。」**Blackburn** 說。

英國保誠最初於 2013 年在加納提供服務，由此開啟非洲市場。現時英國保誠的足跡已覆蓋非洲東部、中部、法語區、西部、南部和北部的八個國家，分別是喀麥隆、科特迪瓦、加納、肯亞、多哥、烏干達、贊比亞和尼日利亞。

¹ 聯合國經濟和社會事務部人口司

² 世界銀行 – 2016 年用於出境治療的美元總額

圖片說明



(從左至右) 英國保誠非洲區域中心營運總監 **Nick Holder**、肯亞財政部常任秘書長 **Julius Muia** 和英國保誠亞洲保險增長市場區域執行總裁 **Wilf Blackburn** 出席英國保誠非洲區總部內羅畢辦事處的開幕慶典。英國保誠將非洲區總部從倫敦遷至內羅畢，旨在為非洲業務提供更多支持，拉近與非洲當地客戶、合作夥伴和分銷商的距離。



(從左至右) 英國保誠非洲區域中心營運總監 Nick Holder，內羅畢國際金融中心 (NIFC) 首席執行官 Oscar Njuguna 和英國保誠亞洲保險增長市場區域執行總裁 Wilf Blackburn 出席英國保誠非洲區總部內羅畢辦事處的開幕慶典。英國保誠將非洲區域總部從倫敦遷至內羅畢，旨在為非洲業務提供更多支持，拉近與非洲當地客戶、合作夥伴和分銷商的距離。

關於 Prudential plc

Prudential plc 提供人壽及健康保險以及資產管理產品，專注於亞洲及非洲市場，透過讓健康保障更實惠便捷、促進金融普惠，幫助人們活出豐盛人生。英國保誠守護人們的財富並助其資產增值，推動人們積極儲蓄以實現目標。英國保誠在亞洲及非洲擁有超過 1,700 萬名壽險客戶，並於倫敦、香港、新加坡及紐約的證券交易所上市。英國保誠與保德信金融集團（一家主要營業地點位於美國的公司）及 The Prudential Assurance Company Limited（M&G plc 的附屬公司，一家於英國註冊成立的公司）均無任何聯屬關係。

關於英國保誠非洲

英國保誠在喀麥隆、科特迪瓦、加納、肯亞、多哥、烏干達、贊比亞和尼日利亞等八個非洲國家經營壽險業務，通過由超過 13,000 名代理和 600 個銀行網點組成的分銷網絡，為非洲逾 170 萬名客戶提供服務。